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Společnost Labeta oblékla nový kabát
14. října 2014, Dřenice

Směsi na vaření a pečení, marinády, konzervační a želírovací přípravky a v neposlední řadě výrobky pro děti, celiaky a diabetiky. To je jen zlomek produktů ze sortimentu východočeské společnosti Labeta, a. s., která ve středu 15. října spouští nové webové stránky.
S některými z produktů společnosti se setkáváme v supermarketech, najdeme je také v lékárnách či v obchodech se zdravou výživou, možná je běžně kupujeme a ani si nepamatujeme, že jsou z Labety.

 „Koncoví spotřebitelé najdou v obchodech pouze zlomek produktů z naší nabídky, což je vzhledem k množství námi nabízených výrobků i s ohledem na konkurenci zcela pochopitelné, ale zároveň omezující,“ poukázal na nevýhodu prodeje ředitel společnosti Antonín Smrček. „Velké omezení vidíme například v produktech pro celiaky, kteří všechny naše výrobky pro jedince s bezlepkovou dietou, najdou pouze v našem   e-shopu,“ dodal Smrček. Třináct produktů pro celiaky je však jen část nabídky, v níž nechybí ani DIA či BIO výrobky a v poslední době stále oblíbenější směsi na chléb pro domácí pekárny. 

Společnost Labeta, a.s. byla založena v roce 1993 a od počátku se soustředila na výrobu a prodej suchých sypkých směsí. Nejprve se jednalo především o výrobu přípravků na pečení, postupně však rozšířila svou nabídku nejen o sypké směsi, ale i o produkci tekutých přípravků jako jsou marinády, dochucovadla a topingy. Produkty společnosti jsou určeny nejen koncovým spotřebitelům, ale také pro větší gastronomická zařízení.
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